

26名脑瘫患儿福利院里代养

法定节假日期间,亲属须将患儿接回家感受家庭温暖

本报威海6月13日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强) 为减轻脑瘫患儿家庭的经济负担和精神压力,改善康复条件,逐步提高脑瘫患儿生活自理能力。近日,威海市儿童福利院免费开展社区脑瘫患儿康复及代养业务。截至目前,已接收社区家庭

脑瘫患儿26名。为让社区家庭脑瘫患儿能够更好的生活。今年,威海市在威海市儿童福利院划出专区,设立威海市社区家庭脑瘫患儿康复中心,为社区家庭脑瘫患儿提供免费的日常照料、康复训练、特殊教育等服务。社会家庭根据自身

情况与威海市儿童福利院签订协议,威海市儿童福利院根据脑瘫患儿情况对其进行健康等级评估,对0-6周岁的患儿制定康复计划,实行抢救性训练,辅助康复训练措施。

据了解,截至目前,威海市儿童福利院已接收社区家

庭脑瘫患儿26名。对于有家长陪同康复的患儿,由康复工作人员指导患儿亲属使用康复器材并按计划进行康复,康复工作人员对家长进行技术培训与指导工作,使家长掌握科学的康复方法,以便患儿在家庭也能得到更好的康复训练。对于没有家

长陪同的患儿,由威海市儿童福利院工作人员按计划进行康复训练并对其进行生活照料,代养患儿在院期间亲属每月探视次数不得少于一次,法定节假日期间亲属须将患儿接回家,感受家庭温暖。

威海市儿童福利院根据

院内《婴幼儿护理规范》,对在院康复代养患儿统一管理,对患儿24小时的起居、饮食、卫生、游戏、活动、生活能力训练、早期教育等养育工作,按照院内儿童统一安排,根据每个孩子年龄情况喂奶、喂饭,适时增喂辅食,以满足儿童身体发育多种营养所需。

2分钟赶到现场,15分钟制服“骚乱分子”——

威海公安边防支队演练处置突发事件

本报威海6月13日讯(记者 吕修全 通讯员 高璇) 11日下午,威海公安边防支队组织官兵进行处置群体性骚乱事件实兵拉动演练。威海公安边防支队机动中队处突队员们接到“警情”后2分钟赶到现场,用时15分钟将“骚乱分子”有效制服,成功处置了“群体性骚乱”。当日,演练取得了圆满成功。

演习场景是,11日下午,威海公安边防支队根据上级部署,以民事纠纷调解未果导致矛盾双方发生争执,其中一方聚集在XX码头管理委员会闹事施压为模拟警情,组织完成了“处置群体性骚乱事件”科目的实兵拉动演练任务。在机动中队中队长战前动员后,处突队员全副武装赶到事发码头,迅速控制现场,用时15分钟将一群正在聚众闹事“骚乱分子”有效制服,一举抓获几名骨干分子,成功地处置了这一次“群体性骚乱”。

该次演练以无线视频监控网络和无线通信网络为支



处突队员快速出动赶赴现场。通讯员 高璇 摄

撑,充分运用信息化手段加强现场指挥控制,对演练进行“实时、可视、可控”扁平化指

挥,有效强化了信息化条件下应急指挥训练和整体协调联动能力。全体参演官兵反应灵

敏、集结迅速,在近似真实的环境下演练了处置群体性骚乱事件。

2012中国(莒山)秦汉文化学术研讨会昨日召开

莒山文化发展要开发更要保护

本报威海6月13日讯(见习记者 赵辉) 13日,中国(莒山)秦汉文化学术研讨会召开,受邀著名专家学者对莒山秦汉文化历史及遗址进行实地考察与学术研究后认为,莒山在秦汉时期就是一座相当繁荣的城市,莒山镇文化产业在不破坏原有生态环境的前提下,进行进一步开发。

记者在学术研讨会上得知,莒山镇当地有4处古遗迹,

分别为春秋战国鼎窑遗址、永乐庙遗址、新权秦汉墓群、新权古遗址,四地经常出土雕刻精美的厚砖碎瓦、黑陶薄片。在1973年,全国第二枚秦始皇统一度量衡的秦权在莒山镇出土。另据大量的遗迹以及史料考证,莒山在秦代曾是经济文化繁荣之地。

山东大学历史系教授孟祥才通过实地考察及史料研究,推断莒山在秦朝时可能是

一个巨大的存粮基地,或者是一个巨大的粮食专用站,并认为秦汉文化在莒山的积淀非常丰富。山东大学教授安作璋认为,莒山镇是东夷文化、齐文化、秦汉文化比较集中的地方,也是秦皇汉武多次来过的地方。安教授对莒山镇文化产业发展提出了自己的看法,比如,结合当地深厚的历史文化,编写一部《莒山镇志》,打造莒山名牌。

中国社会科学院考古研究所研究员胡秉华认为,莒山镇要打“文化牌”,需要找到一个适合当地的标志性文物向外界展示,如度量衡;同时在做市场调研及规划的基础上完善文化产业配套设施,如交通改良等。中国秦汉史研究会会长王子今认为,在文化产业建设方面,一定要保护好自然环境,对可能造成的破坏和改造需要慎重。

想利用旅客走私洋酒?没门儿!

海关破获导游利用游客走私案

本报威海6月13日讯(记者 高洪超 通讯员 朱鹤吴忠会) 一位导游,19位赴韩游客在归国入境时,每人包里都有一瓶英国皇家礼炮特级苏格兰威士忌。虽然每瓶酒700毫升的容量没有违反“每位进境旅客可免税携带1500毫升的酒精饮料”的规定,但这种化整为零的变相走私还是没有逃过海关人员的“法眼”。

5月16日上午,从韩国平泽至威海的国际客货班轮靠

泊威海客运港。在威海客运港海关海运旅检通道,威海某旅行社导游马某先入境,在他的行李中,海关人员发现了一瓶700毫升英国皇家礼炮特级苏格兰威士忌。因为没有超过1500毫升的限量,马某顺利通关入境。但在随后跟进的旅客中,海关检查人员隔三差五发现了同样也是700毫升英国皇家礼炮特级苏格兰威士忌,总计有20瓶之多,检查护照发现,这

些携带者都是马某所领旅游团的旅客。19位游客间隔分开入境,但现场关员根据经验判断,19位旅客可能是被导游利用。

被留置后,马某承认20瓶洋酒是自己在韩国免税店以每瓶大约500元人民币价格购得,回程前分散给所带旅游团队携带,意图通过“化整为零”的方式携带入境,以逃避海关监管。根据海关总署公告2010年54号规定,旅

客所携带物品必须符合“自用、合理数量”要求,至于进出境旅客携带烟酒的具体数量,每位进境旅客可免税携带1500毫升的酒精饮料、400支香烟。如果马某成功,将造成6000余元的关税损失,这是威海海关在“国门之盾”行动期间查获的首起导游利用游客走私进口洋酒案件,此案已被移交缉私局。6月13日,威海海关做出了罚没全部20瓶洋酒的决定。

公交车上飞出个皮包

好心的哥捡后“完璧归赵”

本报威海6月13日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 11日,市民满女士乘坐公交车时,为照顾2岁的女儿,不小心将自己的皮包碰掉了窗外,等车到站停稳后再回去找时,包已经不见了。幸亏好心的哥哥占文捡到,及时将皮包送还。

12日上午,市民满女士致电威租公司,说要给鲁KT1285出租车司机郭占文拾金不昧的行为表示感谢。满女士说,11日,她和2岁的女儿一起乘公交车准备回家,因为天气比较热,当时公交车窗是敞开的。由于孩子比较调皮,为了照顾孩子,当公交车行至大润发附近时,满女士不小心将随身的皮包碰掉了窗外。当时公交车已经发动,而且正好经过红绿灯,等过了路口到下一站点已经好几分钟了。当时满女士下车回去找时,包已经不见了。满女士说,包里有手机、身份证及家里的钥匙,当时心里特别的着急,抱着试试看的想法,她跑到附近的公用电话亭,拨打自己的手机看是否有人接听,没想到,电话居然打通了,对方说自己是出租司机,经过核实后,司机说一会儿就将皮包送还满女士。

经过核实,捡到包的是威租公司出租司机郭占文,他说,当时车上正载着一位乘客,途径大润发时,他发现路上有一个包,就停下车让乘客帮忙把包捡了回来。接到满女士电话,在核实情况后,他立即驱车将包送还给了满女士。

吃橙黄色食物护眼明目



橙黄色的食物有胡萝卜、柑桔、菠萝、木瓜、杏、芒果、哈密瓜、南瓜、玉米、小米、小麦……

橙黄色食物之所以呈现出亮丽的橙黄色,通常是源于它们含有丰富的α-胡萝卜素、β-胡萝卜素等类胡萝卜素,它们有重要营养价值。类胡萝卜素还在人体的某些组织器官中发挥着保护DNA免受氧化损害的特殊作用。通过进食橙黄色的天然食物,从中摄取多种来源的类胡萝卜素,可以帮助人们维持视力健康,保持皮肤润泽,抗氧化,以及促进成长发育。

亲民的橙黄色蔬菜——胡萝卜
胡萝卜素有“小人参”之美誉,含有多项营养,如类胡萝卜素、糖分、钙、铁和膳食纤维等营养成分。

科学进食胡萝卜不仅能获取丰富的营养素,也有医疗保健作用,如缓解肠胃的不适、便秘、夜盲症和皮肤干燥等,及保护呼吸道和视力。吃胡萝卜需讲究食用方法,因为类胡萝卜素属于脂溶性植物营养素,只有溶解在油脂中时,才能被人体更好地吸收。

浑身皆宝的橙黄色水果——柑桔

柑桔,是柑、桔子、橙子等这类水果的总称,柑桔不仅含有丰富的维生素C和类胡萝卜素等营养,还含有可控制炎症、协同提高维生素C抗氧化效果的柑桔生物类黄酮。而柑桔生物类黄酮中的佼佼者橙皮苷(尤其富含于果皮中)更具增强毛细血管韧性、降低胆固醇等作用。

护眼的橙色草本——万寿菊、枸杞

枸杞菊花茶是清肝明目之佳茗,有益于保护视力的根源——枸杞、菊花与万寿菊均含有丰富的叶黄素。叶黄素是一种广泛存在于蔬菜、花卉、水果与某些藻类中的植物营养素,它能延缓因年龄增长和膳食缺乏而导致的视网膜黄斑退化,预防其所引起的视力衰退和失明症。

本报记者 王帅 整理